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التمرین الاول
(Cf)ھو التمثیل البیاني لدالةf

معرفة على  - 2 ;3في المستوي
مد  ومتجانس معلم متعاإلىالمنسوب  ; ;O i j

 

:عین مایلي (Cf)باستعمال المنحني 
النھایات عند حدود مجموعة التعریف)1
.fتغیرات الدالة  جدول ) 2
(Cf)المستقیمات المقاربة للمنحني )3
0f=(x)حلول المعادلة) 4
0f>(x)حلول المتراجحة ) 5

التمرین الثاني 
عرفة على المجالدالة مgلتكن  2;3I   بجدول تغیراتھا الموالي
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:جب على ما یلي باستعمال جدول التغیرات ا
.gالدالة إشارةشكل جدول ) 1
.0g=(x)عین حلول المعادلة )2
.2g=(x)عین عدد حلول المعادلة )3
.0 'g=(x)عین حلول المعادلة ) 4
.gالقیمة الحدیة الصغرى والقیمة الحدیة العظمى للدالة )5
.0g >(x)عین حلول المتراجحة ) 6
)عین حلول المتراجحة) 7 ) 0g x 
.3g >(x)عین حلول المتراجحة ) 8



التمرین الثالث 
الجدول التالي أكمل

الكتابة الریاضیاتیة التفسیر الھندسي
lim ( ) 2
x

f x


 

(Cf)مستقیم مقارب للمنحني y=1المستقیم ذي المعادلة 
A(1في النقطة  (Cf)المماس للمنحني  المستقیم ذي (2;

yالمعادلة =- x+1
من اجل  1;3x لدینا(x)<0f

 lim ( ) ( 1) 0
x

f x x


   

y=-x+1یقع تحت المستقیم ذي المعادلة (Cf)المنحني 
من اجل  ;1x 

)دراسة اشارة الفرق  ) ( 1)f x x  
(2)=0 'f

التمرین الرابع 
I. نعتبر الدالةg المعرفة على المجال 1; كما یليg(x)=2x3-3x2-1

تمثیلھ البیاني في معلم متعامد ومتجانس (Cg)ولیكن  ; ;O i j
 

:بقراءة بیانیة اجب على ما یلي 
.gول تغیرات الدالة شكل جد.1
(1.5)إشارةعین . 2 (2)g g ثم استنتج ان المعادلةg(x)=0

a<21.5>حیث aتقبل حلا وحیدا 
مجال الفي xعندما یتغیر g(x)إشارةعین .3 1; 

II. لتكن الدالةf المعرفة على المجال 1; 3:یلي كما

1( )
1

x
f x

x





المعلم المتعامد إلىتمثیلھا البیاني في المستوي المنسوب (Cf)نسمي -

والمتجانس  ; ;O i j
 

احسب  )1
1

lim ( )
x

f x


lim ( )
x

f x


.فسر النتیجتین بیانیا 

بین انھ من اجل )2 1;x  
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مجالالعلى fاستنتج اتجاه تغیر الدالة  ) 3 1;  وشكل جدول تغیراتھا.
اكتب معادلة المماس)4 للمنحني(Cf) 0عند النقطة ذات الفاصلة.
إلىبالنسبة (Cf)ادرس الوضعیة النسبیة للمنحني ) 5 .
ارسم كلا من ) 6 و(Cf).

بالتوفیق في الباكالوریا
المادةةذتاأس


